



Balatonakali Jegyző

Feladó: "Igazgatási és Kommunikációs Osztály" <ond@drv.hu>
Dátum: 2023. február 23. 10:22
Melléklet: Határozat minta.docx; 2023_évi_lakossági_víz_és_csatornaszolgáltatás_támogatás_pályázat.pdf
Tárgy: 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása_pályázati kiírás

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatjuk önöket, hogy 2023. február 21. napján megjelent a kormányzati portálon a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. mellékletének 2.1.1. pont szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázati kiírása, melyet a pályázat részeként benyújtandó dokumentumokkal együtt mellékelten megküldünk.

Közvetlen letöltési

link: <https://cdn.kormany.hu/uploads/document/f/f9/f9e/f9e661b9b87bcbf303bf9b15c65dbfb17578196a.pdf>

Az önkormányzatok számára az igénylési felület az Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul (továbbiakban: ÖNEGM) rendszerben elérhető.

A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvíz elvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 20. (hétfő)

A fentiekre és a rövid határidőre tekintettel az alábbi munkamenetet javasoljuk:

- Mivel az önkormányzatok saját hatáskörben külön pályáznak, ezért szükséges – az önkormányzati és állami tulajdonú víziközmű-rendszer esetén is – a képviselő-testületi határozat meghozatala a pályázaton való indulásról (határozat minták csatolva).
- **A DRV Zrt. a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatokat legkésőbb 2023. március 13. napjáig (hétfő) hivatali kapun keresztül, a pályázati adatlapokat 2023. március 13. (hétfő) napjáig elektronikus levélként (e-mailben) fogja megküldeni azon önkormányzat részére, amelyek jogosultak pályázat benyújtására.**
- A pályázatokat az önkormányzatok legkésőbb 2023. március 20. napjáig az ÖNEGM rendszerben található Pályázati adatlap és az ahhoz tartozó 11. számú nyilatkozat kitöltésével, valamint az ÖNEGM rendszerből előállított és elektronikus hitelesítéssel ellátott Pályázati adatlap és a releváns nyilatkozatok, Excel táblák (pdf és Excel formátumban) SZÜF felületen elérhető ÖTF űrlap igénybevételével a kincstár hivatali kapuján keresztül történő megküldéssel (a Pályázati kiírás 6.1.1., 6.2.2. pontjában foglaltak alapján) nyújthatja be a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez.
- A pályázati adatlapokat (Excel táblák) – kitöltve - változatlan Excel formátumban is meg kell küldeni a pályázati kiírás 7. a) 3 sorszám alatt meghatározottak szerinti fájlneven és kiterjesztésben.
- A pdf formátú, önkormányzat által elektronikus hitelesített adatlapoknak meg kell egyeznie a változatlan Excel formátumban is küldendő adatlapokkal.
- Az összesítő adatlap (Excel 1. tábla) hiánytalanul kerüljön kitöltésre a pályázók részéről. A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján az Excel táblákból előállított pdf fájl a pályázat benyújtásáért felelős önkormányzat vezetőjének elektronikus aláírásával ellátva

- szükséges megküldeni a területileg illetékes vármegyei igazgatóság részére.
- Felhívom figyelmét a Pályázati kiírás 7. Benyújtandó dokumentumok táblázatában foglaltakra, mely részletesen tartalmazza, hogy az egyes alcélok esetében mely dokumentumokat milyen formában és mely rendszeren keresztül szükséges a pályázónak benyújtania.
 - A benyújtandó nyilatkozatok közül az 5. víziközmű-szolgáltatói nyilatkozatot, valamint a 9-10. nyilatkozatokat a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. készíti el, és küldi meg önöknek elektronikus aláírással ellátva. A Víziközmű-szolgáltató által elektronikus úton hitelesített dokumentumokat az önkormányzatnak nem kell hitelesítenie.

A határidő elmulasztása jogvesztő!

Jelen tájékoztatást a DRV Zrt. szolgáltatási területén elhelyezkedő valamennyi önkormányzatához eljuttatjuk. A pályázat benyújtására azok az önkormányzatok lesznek jogosultak, melyeknél a tervezett fajlagos ráfordítások meghaladják a pályázati kiírásban megjelölt küszöbértékeket. A DRV Zrt. a pályázat benyújtására jogosult önkormányzatokat hivatali kapun keresztül fogja tájékoztatni 2023. március 10. napjáig.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2023. március 20-i határidő lejárta után beadott pályázatok elutasításra kerülnek és a település nem részesülhet 2023. évben állami támogatásban!

Fentiek figyelembe vételével kérjük, hogy a pályázat benyújtásáról a pályázati kiírásban részletezett módon gondoskodni szíveskedjen!

Segítő és gyors együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Tisztelettel:

Csorba Tibor
önkormányzati csoportvezető



Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.
Igazgatási és Kommunikációs Osztály
8600 Siófok, Tanácsház u. 7., Pf. 59